Luceor nommé Champion 2016 du Pôle Systematic
 
 
Vélizy, le 13 octobre 2016 – A l’occasion de la Journée Ambition PME, l’événement phare du pôle de compétitivité Systematic Paris-Region dédié à l’entrepreneuriat, Luceor, le pionnier des technologies réseau WiMesh, a été nommé Champion 2016. 
 
Pour la 5è année consécutive, le Pôle Systematic met en lumière parmi ses membres, une sélection d’entreprises innovantes qui se distinguent par leur croissance rapide, une différenciation technologique forte et une stratégie d’internationalisation « intelligente ». Ces PME et ETI ont fait l’objet d’une sélection rigoureuse de la part du Comité présidé par Laurent Kott et Fadwa Sube et composé d’industriels, d’investisseurs et d’experts en stratégie de l’innovation.
 
Fadwa Sube, membre du Bureau Exécutif de Systematic déclare : « Luceor a su faire preuve de persévérance et de détermination dans le développement d’une technologie unique que sont les réseaux maillés Mesh mobile haut débit. Aujourd’hui, l’entreprise propose un très large spectre d’applications de pointe et de routeurs tout terrain adaptés aux usages de la smart city, de la vidéosurveillance ou encore des transports connectés. Cela permettra d’adresser, à de très larges marchés, des innovations avec un fort potentiel à l’international. »
 
« Accéder aux réseaux à haut débit en mobilité est devenu un besoin critique pour de nombreuses entreprises. Sur les marchés de la sécurité, de l’industrie, des transports ou encore de la ville intelligente, la technologie Mesh s’impose car elle est la seule à offrir très haut débit, résilience et mobilité rapide dans un réseau privé dédié facile à déployer, » explique Christian d’Orival, Président-Directeur Général de Luceor. 
 
Il continue : « Etre nommé Champion du Pôle Systematic est un honneur pour Luceor et montre non seulement que notre vision des réseaux Mesh Mobile Broadband est pertinente, mais aussi que notre exécution opérationnelle est un succès. Nous connaissons une croissance de 80% par an depuis 4 ans, avec un succès croissant à l’export. Etre reconnu Champion par notre ecosystème va nous aider à accélérer encore plus. Nous sommes déterminés à faire de Luceor un futur leader mondial. »
 
En 5 ans, 43 entreprises ont bénéficié du label Champions. Ensemble, elles représentent aujourd’hui 7800 emplois créés et 763 millions d’euros de chiffre d’affaires cumulé.
 
À propos de Luceor 
Depuis 2005, Luceor est à la pointe du développement de la technologie WiMesh permettant de connecter les applications critiques partout, à tout moment. Notre système d'exploitation extraordinairement avancé et nos équipements sans fil permettent de déployer les réseaux haut débit mobiles ultimes et de garantir une connectivité totale aux personnes, aux lieux et aux objets en mouvement. Luceor est labellisée entreprise innovante et est membre de Systematic, de Mov’eo, du Gicat et de l’AN2V. Pour plus d’information, visitez www.luceor.com 
 
À propos de Systematic Paris-Region
[bookmark: _GoBack]S’inscrivant dans une démarche d’Open Innovation, Systematic Paris-Region, pôle de compétitivité mondial, rassemble et anime un écosystème d’excellence de plus de 800 membres. Systematic connecte les acteurs du logiciel, du numérique et de l’industrie, accélère les projets numériques par l’innovation collaborative, le développement des PME, la mise en relation et le sourcing business et ce, sur les secteurs d’avenir : énergie, télécoms, santé, transports, systèmes d’information, usine du futur, ville numérique, sécurité. Le Pôle a également pour mission, de promouvoir ses acteurs, son territoire, ses projets d’innovation et ceci dans le but d’accroitre sa notoriété et développer l’attractivité du territoire. 
 
L’action de Systematic Paris-Region est soutenue par le Fonds européen de développement régional (FEDER), la Direccte et la Région Île-de-France notamment.
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